



Распределение и Перемещение: Белухи найдены главным образом в арктических и подарктических водах, а также в водах реки Святого Лоуренса. Они собираются и мигрируют в группах, численностью от 2-3 особей до нескольких сотен. Некоторые группы являются мигрирующими животными только в пределах своего ограниченного диапазона, в то время как другие могут быть обитателями только одной зоны и не мигрируют вообще. Белухи могут быть найдены близко к берегу или в открытом море. В течение летних месяцев в некоторых областях они собираются в устьях рек, чтобы питаться и производить на свет потомство. Белуха является одним из самых громких животных из семейства китовых, она производит широкий диапазон звуков, которые можно услышать на поверхности воды. Ученые полагают, что это животное создает звуки через дыхало (специальное отверстие у кита), которое расположено перед шейной складкой. Его писки, щелчки, свист, щелчки, и другие звуки можно услышать даже через корпуса лодок, и это привело к появлению прозвища белух - "морская канарейка". Также белухи производят широкий диапазон низких и высокочастотных звуков, которые мы не можем слышать. В то время как эти вокализации были зарегистрированы во многих местах, исследование показывает, что некоторые популяции белух относительно тихи. Образование на их лбах содержит масло, и кит может изменить форму этого нароста. Ученые полагают, что оно играет роль в эхолокационной системе белухи, но как именно - не известно.

Статус: на Белух охотились в течение многих столетий для пищи, жира и кожи. На них все еще охотятся аборигены по большей части Арктики. Их "кровные" враги - дельфины - касатки, и в некоторых областях, белые медведи. Некоторые белуги были захвачены людьми для показа в океанариях. Таяние льда также представляет собой угрозу их существованию. В настоящее время популяция белуг оценивается 200,000 особей во всем мире.